                 НОВОГОДНИЕ КОНКУРСЫ, ВИКТОРИНЫ и РОЗЫГРЫШИ

                                                   «Новогодние застольные конкурсы»

  Новогодние приметы, песни, перевёртыши, частушки, куплеты 

  Угадай мелодию (песни о Новом  Годе, Дед Морозе и Снегурочке, ёлке, снеге, зиме, морозах…)

  Новогодние фильмы, мультфильмы, книжки, традиции, обычаи. Фразы из фильмов  
  Новогодний Гороскоп на 2014 год (Год Синей Лошади), Профессиональная  новогодняя викторина

  Новогодняя кулинария  (всё о новогоднем столе, в том числе – в других странах)

  Новый год в разных странах  (новогодние и рождественские обычаи разных стран)

                                                          «Новогодний оркестр»

Песня  «В лесу родилась ёлочка» - не так проста как кажется

Она легко трансформируется в различные музыкальные стили. Например: латино, рок-н-рол, регги, фолк, трэш, кантри, восток – представляете …  Как это будет звучать? Осталось пригласить 3-4 команды на сцену и выдать каждой из них соответствующую стилю атрибутику. Боюсь, знаменитую песню узнать будет невозможно… Зато посмеёмся от души, а заодно и подпоём.

                                                            "Новогодний шарик"

2-3 пары. У каждой по шарику. Шарик устанавливается между разгорячёнными телами конкурсантов и включается специально подобранная и смонтированная ведущим музыка… 

В этой музыке зажигательные и лирические отрывки неожиданно сменяют друг-друга, а конкурсанты обязаны танцуя  соответственно звучащей музыке, без помощи рук, сохранить шарик целым и невредимым. В новогодний вечер конкурсантам рекомендуется в свободной от партнёра руке держать бенгальский огонёк. Сделать это непросто: шарик так и норовит - то улететь, то лопнуть … Но главное – это музыка и комментарии ведущего. Очень весело! Фото и видео этого конкурса получаются очень симпатичными!

                                                             "Игрушка по кругу"

Дед Мороз предлагает участникам стать лицом друг к другу. Начинает играть музыка, и игрушка, например кукла с изображением Снегурочки, переходя из рук в руки, движется по кругу. Прекращается музыка, прекращается передача игрушки. 

Тот, у кого осталась кукла, выбывает из игры. Игра идет до тех пор, пока не останется один человек. 

Если играющих много, по кругу можно пустить несколько кукол

                                                                    "Таблички" 

Приглашаются трое весёлых с природным чувством юмора молодых мужчин. 

На спину каждого из них вешается табличка с названием места, или организации… 

         Это могут быть:

Полиция, Военкомат, Роддом, Налоговая инспекция …  да хоть электрический стул

Что написано на табличке – секрет для конкурсанта. Ему задаются вопросы, к примеру: 

-  Нравится ли Вам тут бывать и как часто Вы это делаете… ?

-  Берёте ли с собой зубную щётку и кредитку, когда собираетесь в это место?

-  Не планируете ли провести новогоднюю ночь 2013-2014 именно здесь?  

 Отвечая на столь каверзные вопросы - конкурсант понятия не имеет о чём идёт  речь. Он лишь предполагает… а  гости видят табличку и слышат то, что он отвечает. Бывает очень неожиданно и смешно!

                                                            "Найди Снегурочку"

В комнате перед елкой остается женская часть компании и ведущий. 

Каждая девушка выбирает себе елочный шарик и запоминает его. Затем по одному заходят мужчины. 

Вошедший мужчина выбирает на елке любой шарик и, если угадал какую-нибудь девушку 

(может не угадать - шаров много, а девушек мало!), пьет с ней на брудершафт, танцует или поёт песенку. После того, как все мужчины по разу выбрали, они снова выходят за дверь. Шарики, естественно, меняются. Выигрывает тот, кто два раза попадет на одну и ту же девушку. Он становится Дедом Морозом, а она, естественно - Снегурочкой.

                                                             "Новогодняя мода"

Берётся яркая обёрточная или факсовая бумага, скотч, мишура и ножницы…

3-4 пары. Один – Кутюрье, другая - модель. С помощью этих нехитрых приспособлений портной конструирует модели новогодний костюм фантазия его беспредельна…  Кто самый стильный, элегантный и красивый …?  Затем великолепное дефиле… и рассказ модельера о костюме, как произведении искусства

Но самый весёлый сюрприз - ждёт Вас в заключительной стадии конкурса…!Фото и видео – обязательны!
                                                      «В следующем Новом Году»
Каждый из присутствующих берет бумажки и в трех вариантах заканчивает фразу - "в следующем году я обязательно....", бумажки складываются в общую емкость, перемешиваются и в три присеста вытаскиваются присутствующими из емкости и зачитываются вслух. Так например, заявление молодого человека о том, что я обязательно в следующем году рожу ребенка и т.д. вызывает у остальных бурную радость...  успех забавы зависит от фантазии участников...

                                                                    «Без – дна» …

 В помещении, где будет проходить праздник, поставить небольшую коробку на высокое (выше человеческого роста) место, например, на шкаф. В коробке должен быть открывающийся верх и не должно быть дна. Снаружи наклеить яркую, издалека заметную надпись "Новогодние подарки" и заполнить коробку конфетти. Гость входит в помещение, видит коробку с вызывающим названием и что делает? Конечно же, снимает ее со шкафа. А коробка-то без дна…

                                                        «Новогодний коктейль»

Приготовление новогоднего коктейля из вино – коньячно – текиловых  компонентов, найденных конкурсантами на праздничном столе – требует ловкости и сноровки. Тем более интересно будет услышать историю изобретения коктейля от конкурсанта…А судья - Дед Мороз!  -  чей вкуснее, тот и победил.

                                                                «Слова из слов»

 Слово.  Скажем - «Новый год».  2 команды по количеству букв в этом  слове. 

 Из букв этого слова нужно составить новые слова, к примеру: мост, сорт, трос, март..Каждый участник держит по одной букве. Как только называется слово, а оно озвучивается в виде загадки - участники меняются местами таким образом, чтобы составить это слово  –  какая команда быстрее… счёт…? На самом деле всё очень просто, понятно и весело!

                                                            «Одёжка без застёжки»

Две команды должны под сумасшедшее - весёлую музыку надеть на своего представителя 

как можно больше одежды. Где они возьмут эти одёжки? … да хоть с себя пускай снимают. Но в итоге … эти двое будут выглядеть просто замечательно. Можно кстати,  устроить в конце небольшой стриптиз… Пускай снимут с себя всё это медленно и сексуально! А победит тот на ком окажется больше одежды

                                                               «Танцы на стульях» 
Танцевальный конкурс. 4 пары – столько же стульев. Мужчина сидит на стуле, а девушка, держа его за руку танцует произвольно, но соответственно звучащей музыке  звучит mix  из разных Муз. отрывков. Фишка в музыке –  она может быть очень неожиданной. 

При этом дамы танцуют как буд–то вокруг шеста – очень весело! Фото – обязательно!

                                                       "Новогодняя песенка-попурри" 

Играющие загадывают песню и берут по слову из начальной строчки. Водящий задает каждому из конкурсантов по вопросу. Ответ должен содержать слово в той же форме, в какой оно стоит в песне. 

Например, если загадана строчка «Если б не было зимы в городах и селах», то на вопрос «Пойдем гулять?»  - первый участник игры может ответить, к примеру, так: «Если будет тепло». Когда каждый из конкурсантов ответит на вопросы, можно сложить из слов песенную строчку и всем спеть её на мотив известной новогодней песни.
                                                             «Новогоднее  буриме» 

Предложить попробовать себя в поэтическом  конкурсе. Если в зале 7-10 столов  - каждый считать командой.  Раздать рифмы. Это могут быть и такие: Снежок-дружок,  встречалось – получалось,  дней-друзей,  не знаю- обнимаю, пожелать – не унывать, расти- цвести, дней - твоей, мечта - красота,  море - горе,  душа – хороша,  ель – метель, подарок – ярок, сладость- радость,  нос - мороз, праздник - проказник.  Кто лучше сочинит стишок на новогоднюю тему?

                                                                  "Получи подарок"

 Положите на стул подарок и накройте его колпаком. Завяжите играющему глаза и отведите от стула. 

Он должен вернуться к стулу и одним движением руки снять колпак, тогда подарок достанется ему.

                                                                     "Нарядите елку"

В зале установлены две елки. До Нового года остались считанные минуты, — говорит Снегурочка, — а эти елки еще не наряжены. Быть может, найдутся в зале два ловких человека, которые быстро это сделают. Игрушки из картона, папье-маше и другие небьющиеся разложены на столах в нескольких шагах от елки. Но выполнить задание Снегурочки не так-то просто. Снегурочка праздник сообщает, что произошло короткое замыкание, и елки украшать придется в темноте (с завязанными глазами). Возможно, кто-нибудь повесит свои игрушки на елку соседа, но выиграет тот, чья елка окажется наряднее… ?
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